



**ERRATA 03 DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO
PARA O PREENCHIMENTO DAS FUNÇÕES DE
DIRETOR E DIRETOR ADJUNTO NA REDE MUNICIPAL
DE ENSINO, PUBLICADO NO DIA 17/08/2018 NO
SITE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ.**

Considerando o decreto de número 156/2018, onde o Prefeito do Município estabelece a antecipação do Feriado Estadual da Consciência Negra, celebrado em 20/11/2018, para o dia 19/11/2018 .

A Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna público a presente Errata:

ERRATA

1- Onde se lê: "ANEXO I - Resultado dos recursos e resultado final da avaliação de conhecimento 19/11/18"

Leia-se: "**ANEXO I** - Resultado dos recursos e resultado final da avaliação de conhecimento **20/11/18**"

2 - Onde se lê: "2.16 - Os resultados dos recursos e resultado final da primeira etapa serão divulgados, através do número de inscrição dos candidatos, no dia 19 de novembro de 2018 na SEMED, em listagem afixada no mural e no portal da Prefeitura Municipal de Macaé, não podendo ser divulgados por telefone ou e-mail."

Leia-se: "**2.16** - Os resultados dos recursos e resultado final da primeira etapa serão divulgados, através do número de inscrição dos candidatos, no dia **20 de novembro de 2018** na SEMED, em listagem afixada no mural e no portal da Prefeitura Municipal de Macaé, não podendo ser divulgados por telefone ou e-mail"

Macaé, 14 novembro de 2018.

Lêila Sousa Clemente
Secretária Municipal de Educação